"华润怡宝杯"田径比赛开赛 1500余名运动健儿逐鹿合川



本报讯(记者 谌永恒 特约记 者 李崇盈 何诗轩 摄影报道)9月 24日,重庆市第七届运动会"华润怡 宝杯"田径比赛在合川区体育中心拉 开帷幕,共有合川区、渝中区、公安体 协以及四川省广安市等代表队的 1500余名选手参赛。

比赛时间为9月24日至9月29 日,赛事根据年龄,划分成年男(女) 子组,青少年男(女)子组甲、乙、丙 组,竞技项目涵盖100米、200米、4× 100米接力、4×400米接力、跳高、跳 远、三级跳远等。

赛场上,无论是短跑、跳跃还是 投掷项目,选手们都全力以赴,每一 次冲刺、每一声欢呼都展现了田径运 动的独特魅力。现场观众被运动员 们奋力拼搏的精神所感染,纷纷为他 加油助威,现场氛围热烈。

赛场外,选手们以赛为媒交流学 习、深化友谊。他们一致表示,能与 众多同样兴趣爱好的体育健儿同场 竞技、一决高下,机会非常难得,在接 下来的赛程中,将积极备战,保持良 好竞技状态,赛出风采、赛出水平、赛

"浩沙杯"游泳(成年组)比赛举行 北碚区斩获14金

本报讯(记者 周云 特约记者 周仁怡 摄影 报道)9月22日,重庆市第七届运动会"浩沙杯"游 泳(成年组)比赛在合川区体育中心游泳馆落幕。

本次比赛共有17个项目,分2场举行,采用 中国游泳协会审定的《最新游泳竞赛规则》,所有 项目均为一次性决赛。来自重庆市万州区、九龙 坡区、北碚区、渝北区、綦江区、合川区等区县的 12支代表队及四川省广安市代表队,共计77名 运动员参赛。

比赛现场,随着哨声响起,运动员们如蛟龙 入海,在激起的层层浪花中劈波斩浪,展现出积 极进取、顽强拼搏的风采。自由泳时,他们"泳"

往直前,蛙泳时动作标准有力,仰泳时轻松自在, 接力赛更是将比赛氛围推向高潮。赛道上水花 翻腾,人影起伏,观众席上摇旗呐喊声、加油助威 声不绝于耳。

本次比赛共产生奖牌49枚,其中金牌17枚、 银牌17枚、铜牌15枚。北碚区代表队获得金牌 数最多,共计14枚,另获得9枚银牌,1枚铜牌, 位列本项目奖牌榜第一;綦江区代表队获得2枚 金牌、5枚银牌、4枚铜牌,位列本项目奖牌榜第 二;合川区代表队获得1枚银牌、4枚铜牌,位列 本项目奖牌榜第三。另一枚金牌由渝北区代表





本报讯(记者 袁询 特约记

易秋宇 摄影报道)网球赛场上

的激情对决,技术与汗水的完美碰

撞……9月23日,市七运会"岚图

梦想家杯"网球(成年组)比赛在合

川区全民健身中心网球场火热开

至9月28日,有来自万州区、南岸

区、垫江县等20个区县代表队的

76名男运动员和47名女运动员参

子团体、男子单打、女子单打、男子

双打、女子双打、混合双打共7项,

所有项目均采用淘汰赛加附加赛

决出前8名。每场比赛采用一盘平

局决胜制。各单项录取前八名,前

三名颁发金、银、铜牌和证书,其余

定而锐利,挥拍击球、分腿垫步、滑

步……每一个动作的呈现,都充满

了力量与美感,在你来我往之间展

项历史悠久的球类运动项目。网

比赛现场,运动健儿们眼神坚

据了解,网球运动孕育于12至 13世纪的法国,诞生在英国,是一

名次颁发证书。

开激烈较量。

据悉,比赛将从9月23日持续

本次竞赛项目有男子团体、女

风

冬

想

家

杯

Ж

球

篮球(男子成年组)比赛开赛 篮球精英同台竞技

本报讯(记者 周云 摄影报道)9月23日, "中国电信杯"重庆市第七届运动会篮球(成年 男子组)比赛在合川区南城体育馆开赛。

本次比赛将持续至9月29日,共有来 自万州区、北碚区、渝北区、合川区等12个 区县及重庆建工集团、公安体协的14支代 表队,160名运动员参加比赛,每支参赛队 均为各区县或行业篮球运动精英

首场比赛由石柱县代表队对阵东道主 合川区代表队。抢球、传球、奔跑、投球,比

赛场上,运动员们默契配合,展开激烈角 逐。开赛不久,石柱县代表队首先获得2 分,随后多次获得3分球,并一路领先夺得 首场胜利。整个比赛在激烈而有序的氛围 中进行,展现了友好而文明的比赛风尚。

比赛采用中国篮球协会审定的最新篮 球规则及规则解释,并采用分组单循环加 交叉赛排定比赛名次,名次录取前十二名, 前三名颁发奖杯、奖牌和证书,其余名次颁 发获奖证书。

"中国移动杯"越野滑轮开赛 上演别样"速度与激情"

本报讯(记者 甘晓伟 摄影报道)9月23日,在朝霞 的见证下,重庆市第七届运动会"中国移动杯"越野滑轮 比赛在合川区小安溪顺溪路开赛。来自全市的32支代表 队,近100名运动员参加比赛,上演别样的"速度与激情"。

赛场上,运动员们手持滑行手杖、脚踩越野滑轮、戴上 头盔和护目镜展开竞速追逐。滑轮和滑雪,一字之差,有 什么不同?"越野滑轮在陆上进行,在动作要领、技术要求 等方面与越野滑雪运动基本一致。重要的是,它实现了冬 季项目在夏天开展的可能。"合川区代表队主教练杨光均 告诉记者,越野滑轮对运动员在夏天保持状态有很大帮 助,体验感和雪上滑行相似。特别是南方地区,冬天如果 没有雪,这个项目也可以让孩子们感受冰雪运动的特点。

"比赛分为青少年甲组、乙组2个组别16个项目,各 单项录取前八名,前三名颁发金、银、铜牌和证书,其余名 次颁发证书。"比赛裁判员廖欣告诉记者,比赛执行国家 体育总局冬季运动管理中心审定的最新《越野滑雪竞赛 规则》,运动员使用赛事组委会统一的官方比赛滑轮、固 定器。



比赛现场

本次比赛将持续至9月25日,让我们共同期待选手 们的更多精彩表现。

滑板比赛举行 滑板少年点燃运动激情

本报讯(记者 黄盛 摄影报道)9月21日-22日,重庆 市第七届运动会滑板比赛在位于九龙坡区的重庆市渝西 中学举行,共吸引了来自全市10余个区县的100余名选 手参加比赛。

本次滑板比赛设有街式、障碍竞速、碗池三个项目, 分为男(女)子甲、乙组共10个组别。赛场上,选手们使出 浑身解数,时而快速飞驰、时而高高跃起、时而空中旋转, 虽屡有失败,但每位选手都尽力将最好的一面展现给大 家。选手们不断挑战与超越自我,他们勇往直前的精神 深深打动现场观众,赛场内外不时响起热烈的掌声。值 得一提的是,本次比赛还引入了电子打分系统,极大程度 保证了比赛结果的高度透明与公正、公平。

经过两天的激烈比赛,两江新区的龙弈辰、李柏纬分 获滑板街式青少年男子甲、乙组冠军;长寿区的王怡婷、江 北区的蒋灵熙分获滑板街式青少年女子甲、乙组冠军;两 江新区的吴雨宸、王思宇分获滑板障碍竞速青少年男、女 子乙组冠军;沙坪坝区的赵瑾誉、两江新区的吴雨宸分获



比赛现场

滑板碗池青少年男子甲、乙组冠军;九龙坡区的杨萧风、江 北区蒋灵熙分获滑板碗池青少年女子甲、乙组冠军。

2024年合川区全国科普日活动 启动仪式举行

本报讯(记者 刘亚春)9 月23日,重庆市合川区2024 年全国科普日活动暨防范邪 教宣传月活动启动仪式在合

川中学举行。 活动中,重庆师范大学物 理与电子工程学院教授、全国 近代物理研究会常务理事、教 授罗光为合川中学学生们作 了题为《浅谈如何实现科技创 -从生活中常见的现象 出发》的科普讲座。他用浅显 易懂的语言、生动的案例,将 复杂的科学原理娓娓道来,让 科普变得通俗易懂又有趣。 同学们纷纷表示,参加这次活 动收获颇丰,激发了大家对学 习科学知识的浓厚兴趣。

据了解,全国科普日起源 于《中华人民共和国科学技术 普及法》,由中国科协在2003 年发起,于每年9月的第三个 公休日在全国各地集中开展 各类科普活动。今年主题为 "提升全民科学素质 协力建 设科技强国"区科协相关负责 人表示,将以全国科普日为契 机,进一步加强基层科普公共 服务能力,创新传播方式与手 段,激励更多科技工作者投身 科普事业,进一步营造浓厚的 科普氛围。

钓鱼城街道

开展交通安全宣传活动

本报讯(记者 周云)9 月23日上午,钓鱼城街道佛 耳村邀请区公安局交巡警支 队合阳勤务大队以及钓鱼城 街道平安办到该村辖区内的 东渡小学开展"知危险、会 避险"交通安全主题宣传活

活动中,区公安局交巡警 支队合阳勤务大队警官向学 生讲解了常见的交通标志标 线、交通安全常识、乘车安全

知识和交通事故带来的危害 等,向全体师生宣传了遵守交 通规则的重要性;钓鱼城街道 平安办负责人向全体师生通 报了交通事故典型案例,动员 广大师生自觉遵守交通规则, 维护交通秩序,避免交通安全 事故发生。

广大师生表示,要把交通 安全牢记于心,在出行中严格 遵守交通规则,确保自身安 全,做文明守纪的好市民。

八旬老人出庭难 巡回审判到身边

本报讯(记者 袁询)为方 便八旬老人出庭应诉,近日, 合川法院古楼法庭将法庭搬 到了养老院,巡回审理了一起 婚姻家事纠纷案件。

孙某与陈某在1994年10 月登记结婚,双方均系再婚, 婚后未生育子女。到今年3 月,孙某与陈某一直共同生 活在一起。之后,陈某摔伤, 生活自理困难,便住进了养 老院,而孙某跟随其子居住 生活,双方因此分居两地。 孙某认为双方年龄越来越 大,矛盾不断加深,又系组合 家庭,彼此子女在赡养等方 面分歧较大,不愿因家庭纠 纷导致双方今后在争吵由度 过,遂诉至古楼法院要求离

古楼法庭法官李奉华在 受理案件后,看着起诉书发现 双方年龄都已是年过八旬,便 电话询问双方情况,了解到双 方现在腿脚不便,居住地一个 在合川城区一个在城区边上 的养老院。面对当事人出行 困难,李奉华在和双方沟通 后,本着就近原则,将法庭搬

到了养老院 挂国徽、拉横幅、搬桌 子……庭审当天,李奉华和书 记员早早来到养老院布置巡 回法庭,并邀请养老院的老 人、工作人员到场旁听庭审。 开庭前,两位老人被各自子女

用轮椅推到了原、被告席位。 庭审中,法官详细询问了 双方婚姻状况、家庭生活情况 等内容,并组织双方进行了质

"不同意离婚,我要和老 孙一起生活。"被告陈某一直 在表达不愿离婚的意愿。原 告孙某则发言较少,但离婚态 度比较坚决。

为挽回双方感情,李奉华 从情、理、法出发组织双方进 行了调解,希望双方念及30年 来的感情,相互体谅,继续共 同生活。由于现场调解效果 不佳,该案将择期宣判。

庭审结束后,李奉华结合 该案涉及的法律条文和身边 的典型案例,就婚姻家庭、赡 养、继承等涉及的法律问题, 以及防范养老诈骗知识,现场 进行了普法,帮助老人们提升 法律素养和反诈意识,安度祥 和晚年。

巡回审判,迈出的是脚 步,带回的是民心。下一步, 区法院将继续坚持和发展新 时代"枫桥经验",将法庭搬到 群众身边,就地开展巡回审 判、矛盾调解、普法宣传等工 作,为老百姓提供更便捷的司 法服务。

重庆市合川区规划和 自然资源局城乡规划公告

公示事项	悦府HC13-001-22号地块项目建筑工程设计方案修改公示
项目位置	重庆市合川区合阳街道荟园片区
申请单位	重庆高泰房地产开发有限公司
公示时间	2024年9月25日至2024年10月1日
公示地点	重庆市合川区规划和自然资源局、项目现场、合川区规划自然资源局网站(https://ghzrzyj.cq.gov.cn/zz/hcq/)
联系电话	023-42751129

重庆市合川区规划和自然资源局 2024年9月25日

球运动不仅能锻炼身体、增强体 质,还能培养人们的意志力、判断 力和团队合作精神,有助于人们的 身心健康和个人发展。

比赛现场